Pozdravljeni, pošiljam vam rešitve prejšnje naloge. Prosim preverite.
[image: ]

Nadaljujemo pa z nastankom kislin in baz.
Odprite DZ  na strani120.
Pri 12 nalogi morate poimenovati oksid in ga opredeliti kot kislega ali bazičnega.
Pazi: KOVINSKI OKSIDI DAJEJO PRI REAKCIJI Z VODO BAZE, NEKOVINSKI OKSIDI PA KISLINE.
Primera) natrijev oksid, lahko pa tudi bolj natančno dinatrijev oksid, opredelitev- bazičen( ker je kovinski oksid).

Pri 13. nalogi morate zapisati kemijsko enačbo za reakcijo.
Pazite na to, da boste pravilno zapisali oksid.( natrijev oksid ima formulo Na2O in ne NaO- pazi spojina mora biti obstojna, to pa je takrat, ko je vsota nabojev 0. Če se spomnite, Na leži v 1. skupini in ima naboj 1+, O leži v 6 skupini in ima naboj 2-, Vsota nabojev ni nič, če pa dodamo še en Na, pa imamo  naboj 2+ in na drugi strani 2-.

Pri 14. nalogi se dela lotite na enak način kot pri 13. Le da imate tukaj nekovinske okside, ki pri reakciji z vodo dajejo kisline. Formule kislin pa že poznate.


Upam, da vam bo šlo.
Na povezavi si lahko pogledate fimček o nastanku kislin.
https://eucbeniki.sio.si/kemija8/1234/index1.html
Lahko si pogledate tudi poglavje 1.2. na spodnji povezavi:
http://vedez.dzs.si/datoteke/kd2-kisline-baze-soli.pdf
[bookmark: _GoBack]
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i ceski jezik; G finski jeziks HT:latinski jezil

I mizozemski jezik; : estonski jezik; K: danski jezik;
nadzarski jezik M: poljski jezik N: turski jeziki

O bolgarski jezik; P svedsk jezik; R: makedonsk jeziks
S: latvijski jeziks §: indonezijsk jezik.

6.4 Spoznajmo baze

1. B (NaOH)

2. NH (@ 100, \iag)

3. N, +3H,- 2NH,

4. b) kalijev hidroksid; ¢) LIOH; &) kalcijey hidroksid;
d) magnezijev hidroksid; ) Ba(OH),: ) Sr(OH).:

5. Kalij je element I skupine periodnega sistema in tvort ione
2 nabojem 1+, kalci pa je element I1. skupine periodnega
sistema in tvor ione z nabojem 2+

6. B (NaOH); edina baza med navedenimi spojinami.

7. 57,6

8. manjsi, vedji, zveda, zmanjia.

9.V teh vodah so raztopljene razliéne snovi, ki vplivajo na
pH.

10. Vizorec B vsebuje najbolj koncentrirano (najbolj baziéno)

raztopino natrijevega hidroksida, ker je njegov pH najveci.

Vzorec A vsebuje najbolj razredceno (najmanj bazitno)

raztopino natrijevega hidroksida, ker je njegov pH najblizie

vrednosti 7 (pH 7 pomeni nevtralno).

11, ) manj razredéena raztopina klorovodikove kisline;
b) bolj razredéena raztopina Klorovodikove kis!
o tista voda; & bolj razredéena raztopina natrijevega
hidroksida; ) manj
hidroksida; e) pH bo ve:
12. a) natrijev oksid, bazicen; b) 2veplov trioksid, kiscls
o kalcijev oksid, bazicens &) didusikov pentaoksid, kisels
&) tetrafosforjev dekaoksid, kiscl; ¢ ogljikov dioksid, kisel
£) litijev oksid, bazicen.
13.b) K,0 + H,0 -» 2KOH, Kalijev hidroksid;
) Li,0 + H,0 - 2LIOH, litijev hidroksids
£ CaO + H,0 -» Ca(OH), Kalcijev hidroksid;
d) MgO + H,0 > Mg(OH),, magnezijev hidroksid.

redéena raztopina natrijevega
ot 7, a manj kot 11

9 Ne, ker bi moral pH zmanjsati.

6.5 Spoznajmo oksonijeve in hidroksidne ione

Flektroliti so tekocine, ki prevajajo elektricni tok zaradi
prisotnosti ionov.

2. Za raztopine kislin je znatilen oksonijey ion H,0"

3. Zarastopine baz je znacilen hidroksidni ion OH

4. b) HBr(ag) + H,0() -» H,0'(aq) + Br (aq); bromovodikova
kislina + voda -> oksonijev ion + bromidni ion;
) HF(ag) + H,0() > H,0"(aq) + F (aq): fluorovodikova
Kislina + voda -» oksonijev ion + fluoridni ion;
& Hilag) + H,O() - H,0'(aq) + T (ag) jodovodikova
kislina + voda -» oksonijev ion + jodidni ion.

5. b)H,;S0,2 ) H,PO,, 3 &) HNO,, 1 d) CH,COOH, 1.

6. a) CH,COOH(aq) + H,0() > H,0"(aq) + CH,CO0 (agh
ocetna (etanojska) kislina + voda -

~» oksonijev ion + acetatni (etanoatni) ion;
b HCOOH(aq) + H,0() - H,0"(aq) + HCOO' aa);
mravinéna (metanojska) kislina + voda >
5 oksonijev ion + formatni (metanoatni) ion.
7. NH(aq) + H,00) » NH](aq) + OH (@)
amonijak + voda -» amonijev fon + hidroksidniion.
00,
8. b koH(©) 2220 K'(ag) + OH (aa)
Kalijev hidroksid -» klijey fon + hidroksidni ions
o RooHE) 2OV Rb'(aq) + O (a0:
rubidijev hidroksid -» rubidijev ion + hidroksidni fon;
& Mo, 1 O, Mg (ag) + 20H (aq); magnezijev
hidroksid -» magnezijev fon + dva hidroksidna iona;
a0, 1200 B ag) + 20H (aa):
barije hidroksid -» barijev fon + dva hidroksidna iona.

.V vseh vodnih raztopinah so tako oksonijevi kot
hidroksidni ioni. V vodnih raztopinah kislin previadujjo
oksonijeviioni, v vodnih raztopinah baz pa previadujcjo
hidroksidni ioni.

10. A: NH, (aq), NaOH(ag); B: HCl(aq), CH,COOH(xq).
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